

Előfizetési ár helyben  
házhoz hordva  
vidéken postán küldve  
Égész évre — K  
Fél évre — R  
Vegyes évre 60 000 K  
Fél hónapra 20 000 K  
Égész szám ára 1000 K

# KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Főszerkesztő: Hankovszky Zsigmond.

Telefonszám: 141.

Felölös szerkesztő: Szabó Ambrus dr.

Megjelenik minden nap  
hétfő és  
Dnepeutáni nap kivételével  
A lap szellemi és anyagi ré-  
szét érintő összes kérdése-  
nyek a szerkesztőség vagy  
kiadóhiv. címére küldendők  
Szerkesztőség és kiadóhivatal  
V. Jary, Kéttemplon-kör.

## A nők sportja

Levegő, napfény, mozgás, az izmok fejlődését: ez a sport célja. E cél felé haladni ép annyira érdeke férfiak, mint nők. E cél helyességét felismerik már társadalmunk és a nők sportja Kecskeméten is fejlődést mutat. A KAC Gyógygyógytársaságai már útitársak is számtalanul megegyeztek, a tenniszszakok jóval felül állnak az országos utakon, egyik helyi hőügyüzű vasárnapi Szegedről szerzett Kecskemének második díjat.

A nők sportjának Kecskeméten kitűnő társai van s megerősíti a társadalom fő központi figyelmét. Fejlesztési kell a nők sportját, természetesen mindenkori szem előtt tartani az izlés követelményeit. A nyáron szababban, levegőn és napfényben dolgozó lányok megfellelnek a sport köve meyenének. Csak az a különbség mégis a nemi munka és a sport között, hogy a női munka nehéz, megerőltető, végzettség izommozgás. Már pedig a sport ki zárja a verejtéket, a megerőltetést, mert nem fokozatosan fejleszti az izmokat, ápolja a testet és egészségét. A tavaszi kápiás mir jobban megközeleli a sport fogalmát. Levegőn, napfényben történik, egyforma mozgásban a test minden része. De mégis munka, melyet nem lehet tetszés szerint szabályozni s abbahagyni, amikor fárasztóvá válik. Hogy értehetőbben, nézetesebben fejezzük ki a sport fogalmát: a sport ellenlétben a komoly munkával, vasárnapi munka. Nem szűkségűl, kenyérgyömből csinálják, hanem kivétlésből, szórakozásból, testápolásból. Nincs azonban előírva az, hogy a sport csupán úri szóra közös lenne, ma már egyformán sport klubban van a mágns, hivatalnok, értelmi foglalkozású, kereskedő, iparos és munkás. Mindenki előtt nyitva az ut a szórakozásra és testedzésre a test ápolására.

Mert a mi szemünk előtt nem a szóra közös, talán még nem is a testedzés, hanem a testápolás a legfontosabb. Az a testápolás, mely alkalmas arra, hogy megvédje a betegségtől, a tördővésztől és más annyi nyavalyától, mely ott elődik, aki a magyar ember nyomában. Igénis sport kell a nők nek, bármely társadalmi osztályhoz tartozzon is. Nemcsak azért, hogy a maga egészségét óvja, de azért is, hogy a jövőben nemzedék egészségét, edzettségét, kitartását, szívósságát, munkabírást biztosítsa. Csak akkor lesz egészséges utód, ha egészséges, kitartó és edzett az anya. Test edző, lelket gyönyörködtető, izlést nemző sportot adjanak a nők kezébe. Uszás, vívás, korcsolyázás, tenniszés vagy más nemes labdajáték, szabgyakorlatok ezek nagyjében felsorolva, mellyel a nők a sport körében foglalkozhatnak.

A kétnapos vándor megrongálta a villanyvezetéket is. A vasárnapi és hétfői vihar kárállítja meg mindig nincs véglegesen összedőltek. Még mindig érkeznek újabb jelentések az orkán pusztításairól. A tegnapi nap folyamán a villanytelep igazgatója jelentette be a városi tanácsnak, hogy vasárnap és hétfőn négy helyen szakadt el a villanyvezetékek. A szakadás oka az volt, hogy a szél a fákát a vezetékek dörzsölte és ezért a villanygyári igazgató azonnal a javaslattal fordult a tanácshoz, hogy a villanyvezetékek közvetlen közelébe mindenütt vágassák ki az élőfákat. A javaslat ügyében még nem döntött a tanács.

## Az ORLE konferenciája Kecskeméten.

3-400 résztvevő. — Sokan jönnek a megszállott területekről is.

Az Országos Reformus Lelkés Egyesületi folyó hó 20-25 új Kecskeméten tartandó közgyűlése nagy arányokban folytak a jelentések, amelyből következtetni lehet a kongresszus országos jellegű mozgalmára. Nemcsak Csonka Magyarország reformus lelkesége, de a megszállott területekről is több ben fognak megjelenni s együtt lesz Kecskeméten létkében, hitben, nemzeti tevéységében a Nagymagyar ország.

A reformus egyházi már folytak az előkészületek a hatalmas mozgalom rendben való lebonyolítása végett. Kecskemét város közbensége ügyesről alkalma nyíltik vendégszeretetének s ezzel magyar testvérei együttérzésének kinyilatkoztatására. Közös gondot igényel

az ésszállás, amelynek intézését a prochiális intéscsoport vállalták. Reméljük, ne lesz egyetlen olyan lakás Kecskeméten, amelynek tulajonosa szveszen ne ajánlaná fel vendégszerető házákat az ország különböző részeiből ide seregülő vendégek számára. Kecskemét város fogalom országunk előtt is nagy várakozással jönnek messze vidékekre lelkesek a város megismerésére. Tudják ezt a kecskemétiak s bizonyára így kezeli fogják, hogy ebből a nagy városok zseben senki ne csúdjék s innen mindenki a legkedvesebb benyomás emlékeit vigye magával.

Orsiai erőfeszítés igényel egy ilyen hatalmas mozgalom elrendezése. 3-400 vendég elhelyezése és ellátása. De Kecskemét tekintélye és hírneve követeli, hogy s főmunkásként nézők, a magyar vendég szeretet minden melegével, sepséggel és áldozatkészségével tördőköljön s a kongresszus egy fényes lapja legyen a város történelmének.

Reméljük, hogy ennek nagy jelentőségét felelősséggel érzi át minden egyes kecskeméti polgár és igy-kezik közreműködni teljes sikere érdekében.

## Másfél év alatt hárman jutottak ki Kecskemétről Amerikába.

Több, mint húsz kérelmezőnek megtagadták az utlevelet.

A szomorú magyar viszonyok reménytelenség bizonyítja meg mindig az a tény, hogy az amerikai kivándorlás nem hogy nem szűnik meg, hanem fokozott vágyál el igen sok nyomorgó családnak. Kecskeméten igen nagy tömegek érint meg mindig az amerikai kivándorlás és különösen most, amikor a nyári hónapokban szokták kiadni évenként a csekély számú amerikai utlevelet.

A kecskeméti államrendőrség utlevélhivatala a legutóbbi belügyminiszteri rendelet alapján szeptember 30-ig csak azoknak a kivándorlóknak szándékozta utlevelet fel foglalkozni, akiknek vagy férjük van kint Amerikában, vagy oyan 15 éven aluli keresetképtelen gyermekek utlevél ügyével, akiknek szülei már régebben kint vannak Amerikában. Szeptember vége után került sor azokra, akik a kvótán belül akarnak kivándorolni.

A kvóta szerint Magyarországából ebben az évben 473-an mehetnek ki Amerikába. Ezek közül azonban csak 340 nek szabad szabad magyar szű életének lenni. O van szűlételeg azonban itt azoknak a kérelmezőknek honoriálni, akik közeli vérokhoz mennének ki, így tehát a valóságos kvóta, mindössze 170. Ezek között természetesen azok kapnak először utlevelet, akiknek a legmegtűnyőbb és leginkábbtalabb a kérelmek, illetve, akik a legregebben kértek utlevelet.

Azok közül, akik szűlékhez, házastruhókhoz vagy közeli vérokhoz akarnak kivándorolni, Kecskeméten a múlt év januárjától mostanáig 20-an kértek utlevelet Amerikába. A belügyminiszter azonban, aki a döntést ezúgyben magának tartotta fenn, három kivételével elutasította a kérelmeket. Az utlevél ügyosztály nemerem ismétlerjesztett fel néhány kérelmet, de valószínűleg nem lesz, hogy a miniszter a kivándorlást engedélyt megadja. A döntés csak szeptember 30-ika után történik meg.

A Kecskeméti Lapok munkatársai egyébként megbízható helyről azt az információt kapták, hogy ebben az évben az előírnyozott kvóta ki fog bővülni, illetve még többet mehetnek ki Amerikába, mivel a hírek szerint az amerikai bevándorlási hivatal eddig még meg nem határozott arányban enyhíteni fogja a bevándorlást. Erről azonban még nem kapott tudomást a kecskeméti rendőrség.

## Az új közzáállási szabályrendelet.

Országiszerte megindult az építő munka. A városok, községek egymástól építnek és végeznek más-más munkákat. Most a legaktuálisabb a kereskedelmi miniszter legutóbbi rendelete, amelynek ma küldött meg az ország valamennyi törvényhatóság első tisztviselőinek. A rendelet a közzáállási szabályrendelet szigorú betartásáról szól.

Előrelélen előfordult — mondja a rendelet —, hogy egyes hatóságok és hivatalok a közzáállási szabályrendelet szabályait nem tartották be. A jelenlegi gazdasági viszonyok között, amikor a hazai ipari vállalatoknak megrendelésekkel való ellátásai, a munkásszámok keresetlehet juttatásai, minden körülmények között és minden rendelkezésre álló eszközzel elő kell mozdítani, kiűzőben nagy jelentősége van a közzáállási szabályrendelet rendelkezései lelkismeretes betartásának. A hatóságok és hivatalok ipari beszerzéseire és munkálataira vonatkozó törvény alapján kiadott rendelkezések pontos betartása nemcsak pénzügyi szempontból szükséges, hanem ahhoz fontos iparfejlesztési, de elsődrendű szociális érdek is fűződik.

Nyomatékosan felhívó a ezért — folytatja a rendelet — a polgármester urai, gondoskodjék arról, hogy az ipari megrendelések és ipari munkálatok vállalásba adásánál és lebonyolításánál a közzáállási rendelethez szigorúan alkalmazkodjanak.

Különösen figyelmeztet arra, hogy az ipari beszerzéseket és ipari munkálatokat, a szabályrendeletben felsorolt kivételésektől eltekintve, nyilvános versenyajánlások útján adják ki. A szállítási és munka feltektelekre a hivatali ipari felnyvesztésre vonatkozó kikötéseket fel kell venni a kikötések betartásai a megrendelő hatóság ellenőrzésébe tartozik.

Ha a szállítással részben, vagy egészben nem külföldi gyártmánnyal kellene fedezni, ehhez a megbízás kiadása előtt a kereskedelmi miniszter engedélyt kell kikérni.



## Nyoma veszett a köncsőgi rablógyilkos merénylőnek.

A kislány állapota reménytelen.

Megírta annak idején azt a megdöbbentő rablógyilkossági kísérletet, amelyet Panka István 21 éves gazdasági csevéből vetett köncsőgön gazdája Szekeres János 15 éves Mariška nevű lányára ellen.

A börtömrés körülmények között elkövetett merénylőt óta több hét telt el. A csendőrség a legszűrebb nyomozást indította Panka István kézrekerítésére, azonban mind a mai napig semmi eredményt nem tudnak felmutatni. Az összes nyomozó hírszolgálatok erdélyi utasításra válasz érkezés a körözésre s úgy látszik,

a merénylő nyomtalanul eltűnt.

A 15 éves Mariška élettől kezdve a leg. Székely Z. máj 15-én utca 7. szám alatt hájánál fekszik. Mára állapota annyira agyosra fordult, hogy semmi remény nem maradt felépüléséhez. Három nap óta nem tart emelkedni a szótja nem evett. Orvosi vélemény szerinti a fogjagás következtében a vér előtölte az agyvelőt s ez teszi élet veszélyes helyzetét.

A szorgalmas, mélyen sujtott család írtaú városcsere nagy írásvét nyitvánul meg s sokan keresik fel a szerencsétlen gyermeket beteg ágyánál.

**Nyugtázás.** Az 1925. július 12—15-ig rendezett tanács és segéd munkakiállítás kedveseinek, valamint a tulajdonjogi kezeltésére adakozói szívesek voltak: Kecskeméi György 500,000, Gázúsági Gábor 100,000, Györfly Balázs 100,000, Kovács Zsigmond 50,000, Vincze György 25,000, dr. Györfly Balázs 40,000, Grünbalt Gyula 25,000, Izs. Hiltószék 200,000, Schilling Dzsó 50,000, Tóth László vas. ker. 50,000, Kecskés Pál 20,000, Rosenauer Lajos 45,000, dr. Szand János 20,000 Szabó István 30,000, dr. Szand János 40,000, Muraköz Imre 10,000, Kéri Imre 10,000, dr. Rágo Lajos 20,000, Róza Szand 15,000, dr. Kis Kálmán 20,000, Schenk Rudolf 100,000, Farkas Mihály 15,000, Regner Gyula 10,000, Polyak János 10,000, Fay Fél István 100,000, N. N. 95,000, N. N. 45,000, Tóth Ferenc 15,000, G. F. F. 20,000, Fülöp Béla vas. ker. 100,000, Szepessy Sándor 25,000, Lincz István 10,000, Kónyves Mihály 10,000, Tóth Károly 40,000, Kürthy Lajos 40,000, Ambrus Ferenc 40,000, Keilner Zsigmond 40,000, Adorján Mihály 20,000, Szóke Gyula Fűrészlő Lajos 100,000, Tóth Lajos 10,000, N. N. 25,000, Széli Nándor 50,000, Gudriza József 15,000, Kozma faterkeskedő 50,000, Fekete Gyula 45,000, Wagner Vilmos 50,000, Merikado Gyula 20,000, Bró Zsigmond 15,000, Török Elk. 40,000, Rigó Zsigmond 20,000, Szabó Károly 40,000, Hangya Szövetkezet 50,000, Sirközgy Mihály 15,000, Kovács József 20,000, Székely József 15,000, F. K. F. József 15,000, Gáspár Lajos 30,000, N. N. 20,000, N. N. 20,000, Komáromi Ferenc 10,000, Csikál László 15,000, Virágh György 40,000, Kovács Lajos 15,000, Brányi Sándor 25,000, Huszár Ferenc 50,000, B. m. b. János 50,000, Szócs István 15,000, Csudó Lajos 40,000, N. N. 10,000, Jenei Vilmos 100,000, Pítner János 10,000, Szűcs Juliska 20,000, S. Nagy István 25,000, Szili Károlyné 11,000, N. N. 50,000, Réthy Gyula 50,000 és több 10,000 koronán aluli adomány. A szíves adakozásokért, valamint a felülírtakéért ezután most halás köszönetet a kiállítás rendező bizottsága. \*

— **A társulati adó összefoglalása.** A pénzügyminiszter rendeletét adott ki, amely hivatalosan összeállítja a társulati adóra vonatkozó törvényes rendelkezéseket és egyszerűsített magában foglalja az ezek végrehajtásáról kiadott utasítás. A nagyterjedelmű rendelet a Budapesti Közlöny mai számában jelent meg.

Senki sem mondhatja üzletéről, hogy elég nagy a bevétel.  
— A meglevő fogy.  
— Hirtudatosan tapunkban s új bevétel szerez.

## Anyakönyvi kivonat.

1925. augusztus 3—4.

**Születések:** Zombori György rk., Nagy Márta Terézia rk., Mányi Károly Ferenc rk., Csizmadia Pál rk., Bekő Imre ref., Török Ferenc rk., Berta István rk., Páljánk Lajos rk., Kalócz Péter rk., Körömczi Béla György rk., Szabó István rk., Lázár Rozália rk., Csudó Márta Iona ref., Adami Gábor rk., Csécs Ferenc ref., Kelecsényi István rk., Tanczos István rk., Nagy Ioni rk., Diószegi Klára Terézia rk.

**Házasság:** Szelei József rk. Volentár Rozália rk., Márki Imre rk. Horváth Rozália rk., Bika Menyhért rk., Csuzik Márta rk., Malurák Tróndi rk., Gusztáv rk., Vesei Erzsébet ref., Oelschläger Ferenc ág. h. ev. Mauzer Márta Klóttl. Berta rk., Hauga József rk., Sindor Mária rk., Zsábföldi Pál rk., Sós Mária rk.

**Haldiosz:** Ötv. Kecskeméti Hírcsóné Fuchs Anna ír. 90 éves, Brányi István Gábor 20 éves, Kemény Izidor ír. 58 éves, Szűcs Iona 10 hónapos, Molnár Pál rk. 70 éves, Vince Jánosné Kucsora Terézia rk. 40 éves.

Leptelkijáratás és kiadó

az Új Kereskedelmi Hírlapokhoz és Nyomdai Műszaki Társasághoz

## HÁZ, SZÖLŐ ÉS FÖLD

**Eladó ház.** Öz-utca 18. szám alatti ház, melyben van 3 szoba, 1 konyha, 1 kamra, spejt, mosókonyha, nagy pince, láda, udvarral, eladó. Értekezni egyenlő és Borz-utca 15.

**Eladó ház.** Attila-utca 2. számú ház, mely 4-4 szoba és mellékhelyiségekből, eladó. Értekezni a helyszínen.

**Tul. csekély befektetés melletti eladó ház,** üzlete nagy megfizetéssel egy új cserépes kúrr, bír. kör. és eladó elvezetés szép helyen, 1-2 szob. vagy 145 négyzet méteres, a város közelében és szép helyen fekvő. Értekezni lehet Vitéz-tér, Forrást-utca 19.

**Eladó föld:** Tullajában, a Hegedűs-utca mentén, hold mindent megtermő föld eladó. Értekezni lehet a tulajdonosnál, Kaszap-utca 20. szám alatt.

## Haszonbérbe kiadó

100 magyar holdas birtok Lajosmizse határában. Van benne 4 vécás szőlő, és egy vécás gyümölcsös. 20 hold kaszálék, két tanyaépülettel, mindkettő isztókával, dalkával és dohányültetvényekkel. A birtok fel van osztva. Értekezni lehet a tulajdonossal Lajosmizsén, Andrássy-ut. 23. sz. a csütörtökön és vasárnap.

**Kiadó föld.** Belvárosban, az erdő keleti részén 17 hold kiűnő minőségű szántóföld kiadó. Értekezni lehet Gere Mihály tulajdonosnál a reformegyház pémári hivatalában.

## ADÁS—VÉTEL

**Egy ló után való könnyű széleskocsi** eladó Somodi János kocsifényezőnél, Sillady károly-utca 4. szám alatt.

## Halószoba-butor!

Egy virágtalpa sima halószoba olcsón ELADÓ RIGÓ IMRE asztalosnál, Mezei-utca 36. sz.

## LAKÁS, ÜZLET

**Két szoba** és mellékhelyiségekből álló egyszobás lakást keres a központ közelében gyermektelen fiatal házaspár. Cim a kiadóhivatalban.

**Vendéglőt keresek bérbe,** és mellékhelyiségekből álló egyszobás lakást keres a központ közelében gyermektelen fiatal házaspár. Cim a kiadóhivatalban.

## Még egyszer olyan jól izlik



az Ön kávéja, ha Ön a tisztá, izletes „FRANCE” kávépotieket használja.

Ügyeljen bevásárlásainál gyári védjegyünkre. a „ÁVEDARALÓ” ra!

**Egy szoba, konyha,** kamrából álló lakást keresek. Cimet a kiadóhivatalba kérek.

## ÁLLAST NYERHET

**Egy önálló napszabó állandó munkára felvétetik ifj. Végh Zsigmond cégnél, Piac-tér.**

**Fűszerkereskedőség** felvétetik Gyenes László fűszerkereskedésén. Vársári-utca 21.

## VEGYES

A most meginduló

**Horgony teherautó fuvarozási vállalat egy sóffiórt, valamint rakodómunkásokat és lehetőséget a város központjában lejárható autógarázst keres.** Jelenkezni lehet naponta reggel 7 és 9 óra között Sarkány-utca 13. szám alatt.

722. sz. 1925. júl.

## Árverési hirdetés.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. tc. 102 §. a értelmében ezenel közhírrá teszi, hogy a budapesti központi kir. járás bíróságának 1924. évi 59534/22. sz. végzése kb. elvezetében dr. Kell József h-p-s-ii Gyűjtő állai épüvelit Várker Kereskedelmi Rt. j-ár 3 600,000 kor. s jár. erejű 1924. évi november 20-án fogarapított leigeltől végrehajtású utján az és felőlligolt és 13 400,000 koronára becsült követelése ingóságok, az: **grammofonok, kerékparkolók, utazók és egyéb ingóságok** nyilvános árverésen eladnak.

Mely árverésnek a kecskeméti kir. járásbíróság 1924. évi Pk. 10535 számú végzése folytán határolások 507,630 korona és megfelelő költségek erejű Kecskeméti, Rákóczi út 20. szám alatt végrehajtásra szentve ültetésben leendő magfartására 1925. évi aug. 23-án hol 18 napjának déli-órái 9 órája határidőből kitűztek és ahhoz a vezető szándékod ezennel oly meggyvezésit hivatalnok meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. tc. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfelítés mellett, a legtöbb bel ígérnek, szükség esetén becslésen aut is el fognak adni.

Amennyiben az előírtvárendő ingóságok mások is le-és felőlligaltak és azokra kielégítési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. tc. 102 §. a értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Kecskeméten, 1925. évi július hó 26. napján.

Elek József, kir. bír. végrehajtó.

## Hullásalmát

mind mennyiségben a legmagasabb napi árrban átvesszünk.

özv. Almássy Lajosné és Társai,

III., Belső Széchenyi-utca 14. sz.

639. sz. 1925. vht.

### Árverési hirdetés.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. tc. 102 §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a kecskeméti kir. járásbíróságnak 1924. évi Pk. 3497/9. számú végzése köztételeiben dr. Szabó József ügyvéd által képviselt Kálmán Lajosné javára 3.000.000 korona s jrt. erejéig 1924. évi november 5-én fognatott kielégelési végrehajtás útján le- és felülváltandó és 16.820.000 koronára becsült következő ingóságok, u. m.: 1 tehén, baromfi, termények és egyéb ingóságok nyilvános árverésen eladandók.

Mely árverésnek a kecskeméti kir. járásbíróság 1924. évi Pk. 3491—1617. számú végzése folytán 3.000.000 korona tőkébőlvetés, ennek 1924. évi április hó 5. napjától jótéti 2 százalékos kamattal és eddig már megállapított költségek erejéig Törökfi 52. szám alatt vhszenvedő bétéletén és lakásán leendő megtartására 1925. évi augusztus hó 12. napjának délutáni 3 órája határidőig kitűztetik és sához a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hívatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. tc. 107. és 108. §-ai értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet igényelnek, szükség esetén becsáron alul is, el fogának adatni.

Amennyiben az előírvendő ingóságok mások is le- és felülváltatják és azokra kielégelési jogot nyertek volna, ezen árverés az 1881. évi LX. tc. 102 §-a értelmében ezek javára is elrendeltek.

Kelt Kecskemét, 1925. évi július hó 20. napján.

Elek József, kir. bír. végrehajtó.

### Szobafestő- és mázoló-tanoncokat

felvétel magas fizetéssel

### Bódogh József

szoba, cimfestő és mázoló

Nagykőrösi-utca 11. sz.

Értésére adom a tisztelt vásárlóközönségnek, hogy a legnagyobb magyar jutagár képviselést sikerült elnyernem és így módomban van bármelyik gyárral szemben a versenyt felvenni. Raktáron tartok legjobb békebeli minőségű len- és juta-zsákokat,

vizeses ponyvákat, gyümölcs-csomagolóshoz szükséges hesszant, párgát, a célpéhező adók költsége gabonaszójt, Sanki el ne mulassza saját érdekében, mielőtt vedőszándéka volna, o'cső áramról és az áramnak kiváló minőségéről meggyőződni.

Szives pártfogásokat Dénés Gábor,

Kérem tiszteltelt Arany János-utca 7. sz. Régi írócsapat.

☞ Megbízható mindenre július 1-re felvételük.

### Gyógynövényeket,

székely-, hársfa-, pipacs-, bodza- és ököfarkkörvirágot, beléndék, maszlag, fehér üröm- és kerékmalajlevelet, ANYARÓZST és KURÓB-BOGARAT és minden egyéb gyógynövényt, továbbá muslár, édes kömény- és ánizsmagot, borkövet legmagasabb napi áron vásárol a

„HYDROFLORA” Rt.

Budapest, IV., Váci-utca 20. szám

Sürgönyben: ARUNDO, Budapest.

KÉRÜNK: MINTAZOTT ÁRAJÁNLATOT!

### Bútorvevők figyelmébe !!

A BÚTORÉRTEKESÍTŐK RÉSZVÉNYTÁRSASÁGÁNÁL,

Nagykőrösi utca 22. szám alatt

### EBÉDLŐ-, HÁLÓ- ÉS KONYHABERENDEZÉSEK

melyen leszállított áron kaphatók.

HITELKÉPES EGÝEKEKNEK ELŐNYÖS RÉSZLETFIZETÉSI KEZDEVMÉNY

### Nagy szőnyegvásár

Ségner Lipót kárpitósnál, Nagykőrösi-utca 15.

### LÁSZLÓ ÁRUHÁZ református bazárépület.

### ŐSZI SAISON ELŐTT PIACRA DOBUNK

több mint 1000 darab saját készítésű kötöttkabátot, sapkát, sálát, szvettet, divatmellyényt stb. az alanti árakban:

bolyhos női kabát: 170,000; nedvnyakabát: 80,000, sapka: 12,000; Garantiáljuk, hogy fenti ár jó-  
sőbb hosszú női kabát: 190,000; mintás divatmellyény: 137,000; minőségű tiszta gyapjufonalból  
nehéz női kabát: 226,000; szvett: 68,000 készül.

A nagy szőnyegvásár megkezdődött! Rendkívül olcsón áruljuk!  
Ugyancsak a nyári árut nagy áreszállítással adjuk t. vevőinknek.

## Nyári újdonságokból OLCSÓ HÉT Nyári újdonságokból

### Feldstein és Deutsch divatruházában

(Kéttéplomkőz) hol a t. vásárlóközönség ruházati szükségletét heti vagy havi RÉSZLETFIZETÉSRE is beszerezheti kedvező feltételek mellett.

### E hét szenzációs árai:

Egy férfi öltöny	3 m. jöminőségű szövetből bélesekkel együtt	450,000
" " " "	" " " " " " " "	600,000
" " " "	" " " " " " " "	700,000
140 széles trikóelem nyúny minden szín	K 110,000	K 16,000
1-a crepe de chine	" 140,000	" 18,000
Jepe marocaine és lame	" 130,000	" 10,000
Japan selyem	" 90,000	" 10,000
Szines ruházatröszny	" 90,000	" 10,000
120 cm. széles fehér és szines granadin	" 15,000	" 16,000
120 cm. széles opál	" 40,000	" 16,000

Nagy választék: szőnyegek, linoleumok, paplanok és kész mennyasszonyi kelengyékben. A raktáron felgyülemlt maradékok minden elfogadható áron kiárussítanak. Telefon 178. sz.

## AZ ALFÖLDI FAKERESKEDELMI RT. Hunyadi-város 10. sz. telepén

### HASZNÁLT ÉPÜLETANYAG, mely kisebb építke zésre kiválóan alkalmas, SÜLYRA KIÁRUSITTATIK.

Az anyag megtekinthető vételkényszer nélkül naponta d. e. 8—11 ig és d. u. 3—5 ig

A tökéletességük révén világhíre me övendő EREBETI PFAFF varrógépek ismét általánosan kaphatók részletezésére is.

**TÉBY LAJOS**  
mechanikus egyedüli gyári raktárában,

III., Kóhary u. 2  
(Bereitvászálól szemben), ahol minden rendszerű varrógépek kielégítő árral, tiszta gépjáratékon 4-6 évi garanciával szállítanak.



**Gépszijak,**  
vas és vasárú, lemezek, épület és burorvasalások, permetezőgék és azok alkatrészei, gummi-árcsák, tömlők és szelepek, valamint mindenféle műszaki áru a legelőcsőbb napi áron szereshető be

**Bimbo János**  
vaskereskedőben Kecskemét, Vásári, (Ress-féle ház.)  
Telefon 172

Egész ruhák fodrok stb.

**plissézerek stb**  
a legújabb modellek után vállalom a 1-görvidebb idő alatt készítem.

**Szekely Jenőné,**  
Fecske utca 12.